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Problema1
Fiek € {0,1,2,...,12} sin € N. Se considera functiile fj ,: R? > R,
xky12-k
oz &Y £ 00
fin (6 y) =4 (x2 4+ y2) # (0,0)
0' (xr Y) - (070)!

si gn:R? > R, g (x,y) = (x% + y?)", pentru orice (x,y) € R2.

a) Stabiliti pentru ce k € {0,1,2, ...,12}, functia f; ; este continud pe R?. Stabiliti dacd functia fe.6
este continud pe R?.

b) Determinati punctele de extrem ale functiei f o cu legdtura g, (x,y) = 2.

c) Determinati valoarea numaruluireal [, = fol fea(x,1—x) - g%(x, 1 — x)dx.

Problema 2

Fie n € Ncun > 1. Se considera functia f(x,y) = x" - y™ —ny + y —1, pentru orice (x,y) € R

a) Sa se arate cd ecuatia f(x,y) = 0 defineste implicit o unica functie y = y(x) in vecinatatea
punctului (x,¥) = (Vn, 1) si determinati y’(Vn).

b) Scrieti polinomul Taylor de grad 2 pentru functia y = y(x) in jurul punctului x = %, in cazul
particularn = 2.

¢) Studiati natura seriei

i Y(’T)

Problema 3
FieA = (_11 8) si T: M, (R) - M, (R) definit prin T(X) = X - A + A - X, pentru orice
X € M5(R).

a) Demonstrati ca T este operator liniar.

b) Determinati ker(T) si Im(T'). Verificati dacd ker(T) + Im(T) = M, (R).

c) Determinati o baza ortonormata in Im(T), considerand M, (R) ca spatiu euclidian inzestrat cu
produsul scalar < 4, B >= Tr(4 - BY), unde Tr(C) reprezintd urma matricei C.

Problema4
Fie sferaS: (x + 1)2 + (y — 1)2 + (z — 2)? = 10ssi fasciculul de plane
Tgpiax —(Ba+2p)y+pfz+a+pf =0,undeq,p €R.

a) Determinati ecuatiile parametrice ale dreptei comune d a planelor Tqp si studiati pozitia
dreptei d fata de sfera S.

b) Determinati ecuatiile planelor perpendiculare pe d tangente la sfera S.

c) Determinati ecuatia planului din fascicul care intersecteaza sfera S dupa un cerc de raza
maxima.

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii si se noteaza cu punctaje cuprinse intre 0 si 10.
Timp de lucru: 4 ore.



